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St o EARE
DT, S i={z€C||z|=1} 2L, x:=1€ S &BL. FEEK k 1IZDWT, v, € Loop(St, *) %

Y T:=1[0,1] = S, s — exp(27wiks) = e2miks

YLTED, 5% 1 %
7:7Z = 1 (SY %), k= [yl

CERT D, Tz, _
7:R = S 0 exp(2mif) = >

ru<.

(ST FER)

(1) ki ko €Z 55 ky ko > 0 BT LTS, ZDEE [y o * kalo = oy akalp 8B T L ETE,
(2) % k€L IZOWT, 7 = vk LBBILETR. T 4o =1 THBILERE.

(3) % k1 ko € Z 122WT, [ve]s * [Walo = [kishaly E785 2 ¥ Bmt.
(4)

4) B
T4 — ﬂl(Sl,*), k= [klo

DEERBTH S Z t ZRE.
T, O3 UToEM A, & Brzhthil s (RTRT):
FEE A & v € Loop(St, *) IZ2WT, 7 € Path(R,0,Z) TH»>T, 1m0y =7 £%3dDIP—REIITHTF
T2, 205 % v 0D lift & XX
FIEB: 7,7 € Loop(St,*) £F3. ZDr ZLITFOZMZFIE:
(L) Mo =0"-
(2) 4(1)=~'(1) in Z.
% k € Z1TDWVWT, 4 € Loop(St, *) @ lift 4, € Path(R,0,Z) #&X%. DOk X

Vi(s) = sk (for any s € 1)

YD ERE. £ (1) = k BHERE X

(NTEFR) B8 1 Z — 1 (St %) DEHGF 22 2 ERE.

(B K) HEEMR idg: : St = ST 2FZX 3. ZOr &HEEMR f: S 2R THo>T, nof =idsn
L2 bDIITFET 20 ?



